Cwiczenie 4 - routing statyczny

1. Pobierz plik RS — éwiczenie 4.pkt, zawiera on schemat sieci jak na rysunku ponize;.

Adresacia dla wszystkich sieci LAN:
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2. Rozpisz adresacj¢ na schemacie dla kazdej sieci LAN metoda VLSM (X- numer z dziennika)

Zaadresuj komputery, pamigtaj o bramie domyslne

4. Zmien nazwe routera na nazwisko (hostname). R1Nazwisko, R2Nazwisko, R3Nazwisko,
R4Nazwisko

5. Zaadresuj interfejsy routera, na schemacie wpisz te adresy przy odpowiednich interfejsach

6. Skonfiguruj routing statyczny na kazdym routerze

7. Wykonaj z komputera LAN1 polecenie ping i tracert (wykonaj w wierszu polecenia) do
komputera LAN2, LAN3 i LAN4 (udokumentuj screenami) — zapisz wyniki dziatania
polecen

8. Pokaz efekty nauczycielowi

9. Sprawozdanie zawierajace screen i opisy wynikow dziatania polecenia wysytamy do
nauczyciela razem z plikiem PT
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